

# 高红霞:爱心守护花蕾

#### ■文/图 本报记者 张玲玲

3月2日上午,源汇区双龙小学一 (一) 班的同学们上了一堂别开生面 的开学第一课——爱护我们的身体。 为他们讲课的是该校副校长、河南省 骨干教师高红霞, 也是我市五星级志

讲台上, 高红霞声情并茂, 配合形 象生动的课件,不时与同学们互动。同 学们认真听讲,积极发言,课堂气氛十

"我喜欢上高老师的课。她的课很 有意思,讲的东西很有用。"一名学生

采访中,记者注意到高红霞走路时 双腿有些异常。"我戴着带钢板的护膝 保护膝盖。"高红霞说,去年她患上了 急性滑膜炎,双腿肿胀无法行走,经过 治疗有所好转。虽然医生让高红霞尽量 少活动,但作为一名老师和女童保护基 金河南漯河护佑花蕾团队负责人,她闲

2月24日, 在召陵区开展"守护青 苹果行动"儿童安全教育专题培训活

推销电话惹人烦

"一上午接到五个电话,三个推销

"我没有买过房子,更没有去过售

有同样烦恼的还有市民刘女士,

"要不是手机号码使用十几年了,

郭女士告诉记者,她曾问对方是

随后,记者拨打了我市一售楼处 的电话,反映推销电话骚扰市民的情 况。一位工作人员表示, 刘女士和郭 女士的手机号码可能是被一些商家泄

> 0395-3139148 15939503609

绑定了很多信息,我早都想换手机号

怎么得到她的电话号码的, 但对方表

示自己并不知情,是领导提供的。

电话一响 记者到场

漯河日报社所属媒体对发布

的原创新闻信息拥有合法版权,

未经明确书面许可, 严禁复制、 转载或引用, 违者将依法追究法

房子的,一个推销瓷砖的,还有一个

推销厨卫用具的。"3月2日,市民郭女 士向记者反映, 自己每天接到很多推

楼处, 他们是如何得到我的手机号码 的?"郭女士告诉记者,她把对方手机 号码拉黑后,他们还会换其他号码打

■见习记者 刘净椅

她也经常接到此类电话。

码了。"刘女士说。



高红霞给孩子们上安全教育课。

动; 2月25日, 到舞阳县开展儿童安全 教育专题培训活动……在刚刚过去的寒 假里,高红霞放弃休息时间,奔波在女 童保护的路上。

2017年,高红霞参与组建女童保护 基金河南漯河护佑花蕾团队, 把女童保 护公益课程引进校园。"我和团队成员一 起去学校、单位义务举办讲座,推广儿 童安全教育知识,提高家长监护责任意 识,在全社会营造关心关注儿童安全的 良好氛围。"高红霞说,目前,受益孩子 和家长已达8000多人次。

在她和团队成员的努力下,2020

年9月,源汇区正式启动女童保护 "一校一师"项目; 2020年10月, 河 南省"守护青苹果"行动(漯河站) 顺利启动,为未成年人撑起了安全防

同时,作为漯河公益顺风车33 分团团长, 高红霞每天都会将总团 的车讯信息转发到微信群里, 方便 团员们乘车。"团队的宗旨就是'节 能减排、环保出行',为了保证信息 及时有效,我需要时刻关注总团信 息,及时发布乘车信息。"高红霞 说,他们坚持参加了为期一年半的 音乐支教活动,每周开车往返近40 公里, 义务接送老师; 连续五年, 参加我市爱心送考、暖冬活动,传 递社会正能量。

另外,高红霞始终关注和关爱身边 需要帮助的人。多年来, 高红霞和团队 成员经常到特殊教育学校慰问演出,到 莲花镇敬老院、黑龙潭敬老院、福星苑 敬老院慰问孤寡老人,同时积极参加 "黄手环"公益活动,用实际行动践行 "奉献、友爱、互助、进步"的志愿服务

"每天上课之余,忙这么多公益活 动,您不觉得累吗?"这是高红霞经常被 问及的一个问题。"挤时间做些有利于大 家的事总是快乐和幸福的, 我一点儿也 不觉得累,反而很有成就感。"高红霞笑

花枝俏

春意闹

春回大地, 万物复 苏。这几天,我市街头 的樱花、玉兰花、紫叶

李等竞相绽放, 到处一

本报记者 杨 光 摄

派春意盎然的景象。

### 创作红色歌曲 献礼建党百年

#### ■本报记者 尹晓玉

近日,我市文艺爱好者李顺 喜和赵世崇联合创作了歌曲《民 族脊梁》,并录制 MV, 献礼中国 共产党成立100周年。

今年48岁的李顺喜家住黄河 路东段,喜欢文学和戏曲。二十 多年来,他笔耕不辍,写出了 《战火中的母亲》等多个歌颂英 雄的剧本。

"我是农民的儿子,通过读 书改变了命运,有了自己的事 业,生活越过越好,对党和祖国 的热爱越来越强烈。"李顺喜 说,为庆祝中国共产党成立100 周年,他创作了《民族脊梁》的 歌词,并交给赵世崇完成后期制

赵世崇是郾城区人,一名 "90后", 非常热爱传统文化。 2011年,赵世崇考入中国戏曲 学院,现在北京工作。"李顺喜 老师把《民族脊梁》的歌词传 给我后,我就联系团队完成了 谱曲、演唱和MV的录制。"

在《民族脊梁》的MV 中,赵世崇站在党旗下以现代 歌曲和传统戏曲结合的方式深 情演唱:"长城长,豪情壮,勇 敢者谱写了壮丽篇章。危难时 挺身而出安家兴邦, 灾难前无 私奉献有担当,为人民不惜命 效忠疆场……"歌声时而慷慨 激昂, 时而委婉动听, 不仅再 现了战火纷飞的历史场景,还 展示了近年来祖国取得的伟大 成就。

"现在这首歌的 MV 已经在 中国文艺网等网站上传播。希 望在中国共产党成立100周年 之际,用这首歌曲来表达我们 对党的热爱。"赵世崇说。



3月2日上午,94岁高龄的抗美援朝老兵翟长法老人,在工作人员 和家人的搀扶下, 到市烈士陵园悼念成边英雄王焯冉

本报记者 杨 光 摄

#### "三八"妇女维权周法律知识竞答活动启动

本报讯(记者 杨 旭)3月 2日,记者从市妇联获悉,在第 111个"三八"国际妇女节即将到 来之际, 市人大常委会办公室、市 委政法委、市公安局等9部门联合 举办以"法润沙澧保平安・巾帼筑 梦新时代"为主题的"三八"妇女 维权周法律知识竞答活动。

此次活动时间为3月2日至3

月8日, 竞答内容围绕《宪法》 《反家庭暴力法》《妇女权益保障 法》等法律法规,旨在提升我市 女性的依法维权意识。

活动分为线上、线下两种竞 答模式。市民可关注漯河市妇联 微信公众号答题, 也可参加街道 办事处组织的竞答活动, 赢取奖



3月1日,记者在市区多家文具店、书店看到,不少家长趁放学 时间,带着孩子前来选购学习用品。近段时间,各类文具、教辅用书 等迎来销售小高峰。

本报记者 王 培 摄

# 建设全国文明城 开启美好新生活

### 16℃。

晴间多云, 偏南风2~3 级,3℃~

晴间多云, 偏南风 3~4 明天 级 , 5℃ ~ 19℃。

天气预报

多云转阴,东 南 风 2~3 后天 级 ,5℃ ~ 15℃。

市气象局提供

## 我是创文啄木鸟



现身边的 不文明行 为, 可扫 漯河发布 APP 进行



长江路与白云山路交叉口附近, 窨井盖破



祁山路与淞江路交叉口附近, 垃圾没人清



滨河路与金山路交叉口附近, 线缆落地。



巴山路与辽河路交叉口附近, 窨井盖破损。

